

временными возможностями защиты компьютера и при этом отличается высокой скоростью работы. Огромный плюс антивируса Nod 32 - русская версия программы. Плюс - приятный интерфейс, частые обновления, много функций, а также 30-дневная ознакомительная версия.

Антивирус Avast

Огромное преимущество этого антивируса в том, что у него, кроме платной версии, есть бесплатная домашняя версия, но при этом она не хуже других платных антивирусов по своим возможностям. Аваст сравнительно неплохо защищает от вирусов, шпионов, проверяя электронку, на которых могут завестись вирусы. Несмотря на то, что это домашняя версия, его функции и возможности абсолютно не урезаны. В его интерфейс также включен русский язык.



Антивирус Avira

Еще один бесплатный антивирус, который известен своей легкой версией и помогает защитить ваш компьютер от разных вирусов, троянов, червей, навязчивой рекламы, спама и других нападений. Единственный ее минус в том, что русская версия сильно отстает от английской версии, поэтому лучше пользоваться последней.



Антивирус Zillya

При установке не конфликтует с уже имеющимися на ПК антивирусами. Разобраться в настройках сможет даже неопытный пользователь. Осо-

бых достоинств, впрочем, как и недостатков, антивирус имеет. Набор возможностей антивируса стандартный и достаточно убедительный.

Zillya!

Вирусы в наших телефонах.

Вирусы, распространяющиеся через мобильные телефоны, схожи с обычными компьютерными вирусами. Они представляют собой файлы, которые заражают телефон, а потом через него передаются на другие телефоны. В основном, вирус может попасть в телефон через интернет, mms - сообщения и



Bluetooth. Заражение чаще всего проникает через игры, спам, программы безопасности и порнографические

му мобильного телефона вирусу не так просто. Ведь недостаточно просто прочитать такое сообщение, нужно установить, полученную через него программу себе на телефон.

Самораскрывающийся мобильный вирус, к нашему с вами счастью, ещё не придумали. Именно поэтому, заразить всю операционную систему мобильного и нарушить его работу такие вирусы пока не могут.

Также, **мобильные вирусы** не проникают в очень простые модели телефонов. Ведь для проникновения вируса нужен хотя бы Bluetooth или любая другая система передачи данных. Основная мера предосторожности от мобильных вирусов, такая же, как и от компьютерных: *не нужно открывать и загружать незнакомые файлы*. Но если вы всё-таки попались на уловки мошенников, которые с каждым днём становятся всё хитрее и коварнее, то нужно как можно быстрее начинать бороться с вирусом.

Ну а лучше всего: установить на телефон антивирус и использовать телефон для общения толь-



файлы. Бывает, что вирусы маскируются под сообщения от друзей, которые пользователь телефона вряд ли обойдёт стороной. Но *проникнуть в систе-*

ко со знакомыми людьми. Будьте бдительны!

Виктория Печенко,
учитель информатики Т СШ»

Картофель на шпажках в духовке

Ингредиенты: картофель - 3 клубня; твёрдый сыр - 120 грамм; зелёный лук - 7 перьев; сметана - 2 столовые ложки; чеснок - 6 зубчиков; соль, перец и другие приправы - по вкусу

Как приготовить: Насадите картофель на шпажку (предварительно вымочить шпажки в воде в течение 20 минут). Нарезьте картофель спиралью по шпажке. Аккуратно



«расправьте» картофель по длине шпажки. Подготовьте маринад: смешайте лук, сметану, сыр и чеснок, соль, перец и специи - по вкусу. Натрите картофель маринадом. Удобно использовать силиконовую кисточку, чтобы смазать внутри спирали. Выложите картофель в форму для запекания. Запекайте в предварительно разогретой до 180 градусов духовке. Через 20 минут картофель перевернуть. Время

запекания - 50 минут. Если шпажки предварительно не замачивались в воде, то шпажки подгорают.

Продам закидную сеть 60 м, высота 6 м.

Телефон: 8-924-695-5863

Высокооплачиваемая работа для мужчин. Прилично. Достоинно. Престижно.

Звони! 8(4152) 42-68-90.

“ОЛЮТОРСКИЙ ВЕСТНИК”

Главный редактор
Н.Н. Журина
Учредитель: администрация
Олюторского муниципального района.
Издатель: редакция газеты
“Олюторский вестник”.

16+

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Камчатскому краю. Свидетельство о регистрации СМИ - ПИ № ТУ41-00228 от 17.12.2013г

Адрес редакции, издателя:
688800, с.Тилычки Олюторского района, ул.Советская, 15.

Телефон-факс: 52-212,
Наш e-mail: olutvestnik@mail.ru
<http://olutvestnik.ru>

Авторы опубликованных материалов и объявлений несут личную ответственность за приведённые факты, цифры и прочие сведения. Мнение редакции может не совпадать с позицией автора.

Газета выходит два раза в неделю: вторник и пятница. Тираж 100 экз. Индекс издания 31270. Газета отпечатана в редакции на оignoграфе Riso SF 5350 EII E по адресу 688800, с.Тилычки Олюторского района, ул.Советская, 15.

Номер подписан в 10.00. (по графику - 10.00). Цена газеты - свободная. Ответственность за доставку газеты читателям несёт ОПС «Тилычки» Камчатского филиала ФГУП «Почта России».